Правила оформления тезисов на конференцию «NGS в медицинской генетике»

· Тезисы сообщений представляются на русском языке. Тезисы, рассмотренные и принятые Программным комитетом, будут опубликованы как в электронном виде (на сайте конференции ngs.med-gen.ru), так и в виде сборника.
· Для подачи тезисов необходимо зарегистрироваться для участия в конференции на сайте. Участник имеет возможность подать одни тезисы.
· [bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Тезисы необходимо выслать на электронный адрес ngs.abstract@gmail.com, указав в теме письма ФИО автора и название тезисов. Авторы уведомляются о получении тезисов.

Инструкции авторам:
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Тезисы присылаются в формате MS Word (расширение doc или docx). Объем основного текста (без названия, авторов и мест работы) – не более 2000 знаков, считая пробелы.

Структура тезисов:
Заголовок
Имена авторов и места их работы
На отдельной строке перечисляются имена авторов – сначала инициалы, потом фамилия. Надстрочными цифрами после имен указываются индексы учреждений, в которых работают авторы. Фамилия автора, подающего тезис выделяется звездочкой.
Ниже указываются места работы авторов в порядке указания в списке имен авторов.
На отельной строке указывается e-mail автора, который подает тезисы.
[bookmark: _GoBack]Содержание тезисов
Тезисы должны содержать следующие разделы: Мотивация и цели; Методы; Результаты, Заключение. Список литературы в тезисы включать не нужно.
